



ГРОМАДСЬКИЙ ВІСНИК ЗАКУПІВЕЛЬ ВІННИЧЧИНИ – 41

або 1120 грн за 1 кв.м. ремонту покрівлі!!!

Здійснюючи моніторинг сайту www.tender.me.gov.ua, експерти громадської організації «Філософія Серця» з'ясували:

Заклад "Загальноосвітня школа I-III ступенів із спеціалізованими класами з поглибленим вивченням математики і фізики №34 Вінницької міської ради" на реконструкцію покрівлі будівлі планує витратити 3 585 599 (три мільйони п'ятсот вісімдесят п'ять тисяч п'ятсот дев'яносто дев'ять) грн. Загальна площа робіт (які замовляють) згідно тендерного оголошення 3 198,5 м кв.

Вартість 1 кв.м. такої реконструкції обійдеться в 1120 грн!!!

Роботи повинні виконати до 31 серпня 2015 року. Дата та час розкриття пропозицій: **24 липня 2015 року в 11:00** за адресою: м. Вінниця, вул. Квятека,12, кабінет директора. Громадські експерти обґрунтовано вважають, що одного місяця на такі роботи може не вистачити, тому звертає увагу, у першу чергу – батьків, чії діти навчаються в ЗОШ №34, взяти під свій контроль цю закупівлю і виконання робіт, аби під час навчального року дітям по головам не ходили будівельники, завершуючи роботу.

Ладижинська міська рада за послуги з садіння та догляду за озеленювальними та декоративними насадженнями у місті готова сплатити **200 тисяч гривень**. Дата та час розкриття тендерних пропозицій: **28 липня 2015 року в 14:30** в кабінеті заступника міського голови **Ладижина Олександра Олійника**.

Ладижинська міська рада на очищення доріг та прибирання вулиць планує протягом **2015-го року витратити 500 000 (п'ятсот тисяч) грн**. Хто буде змагатися за таку можливість, можна буде дізнатися, завітавши на розкриття тендерних пропозицій **28 липня 2015 року в 15:00** в кабінет заступника **Ладижинського міського голови Олександра Олійника**.

Інформація підготовлена в рамках проекту «Створення і впровадження державної системи контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом. Регіональний партнер проекту у Вінницькій області – ГО «Філософія Серця», медіа-партнер - ВОГО «Громадська студія».